

GLA GLA GLA

- Selon nos informations, les salariés de l'établissement de Vernon devraient se voir attribuer des polaires pour rendre plus confortable la baisse des consignes de chauffage réclamée par le gouvernement au titre de la crise énergétique hivernale attendue. Aussi les élus et représentants CFE-CGC demandent à la direction une mesure d'accompagnement identique pour l'ensemble des salariés du site et de ses détachements.

Réponse Direction :

Il n'est pas prévu de dotation généralisée.

REMISE DE MEDAILLE

- Quand aura lieu la prochaine séance de remise de la médaille du travail car une personne s'est inscrite auprès de la préfecture en 2021 mais n'a pas de retour de la direction sur les sessions à venir ?

Réponse Direction :

La prochaine remise des médailles se déroulera le 25/11/2022. Un mail d'invitation a été envoyé le 07/10/2022.

PAIEMENT DES 2x8 ou 3x8

- Pourquoi les 2x8 ou 3x8 sont payés 3 ou 4 mois après malgré les relances? Y a t il quelque chose envisagé pour y remédier?

Réponse Direction :

Les derniers cas traités (quarts effectués en juin) ont été réglés sur paie de septembre.